
23 - 26 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017
4ήμερη Χριστουγεννιάτικη Οδική Εκδρομή

Ιωάννινα – Ζαγοροχώρια – Πρέβεζα - Τζουμερκιώτικα Χωριά – 
Μύλος των Ξωτικών – Μετέωρα

1η ημέρα - 23 Δεκεμβρίου
Αναχώρηση από το κέντρο της Αθηνάς. Η διαδρομή είναι και μέσω της εθνικής οδού 
Αθηνών-Πατρών (με ενδιάμεσες στάσεις) με ferry boat από το Ρίο στο Αντίριο και άφιξη 
στην παραδοσιακή πόλη του Μεσολογγίου. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση του πάρκου 
και επίσκεψη στο Ιστορικό πάρκο Ηρώων. Επόμενη στάση η Αμφιλοχία για μεσημεριανό 
φαγητό. Αναχώρηση και μέσω της υποθαλάσσιας σήραγγας του Ακτίου άφιξη νωρίς το 
απόγευμα στο Μargarona Royal Hotel 4 *. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο & 
διανυκτέρευση.                

2η ημέρα - 24 Δεκεμβρίου
Πρωινό και επιβίβαση στο πούλμαν για την περιήγηση στα ωραιότερα Τζουμερκιώτικα 
χωριά, γεμάτα από έλατα. Μετά από μια διαδρομή που θα σε μαγέψει πραγματικά με τα 
πετρόχτιστα χωριά, τους καταρράκτες, τα παλιά γεφύρια και διασχίζοντας τα Άγναντα θα 
φτάσουμε στο εκπληκτικό Σπήλαιο της Ανεμότρυπας, με τους εντυπωσιακούς 
χρωματισμένους σταλαγμίτες κάτω από τους οποίους έχουν σχηματιστεί 3 λίμνες 
(προαιρετική επίσκεψη - έξοδα ατομικά). Επόμενη στάση τα Πράμαντα. Χτισμένα 
αμφιθεατρικά στους πρόποδες της Στρογκούλας, μία από τις πιο επιβλητικές κορυφές. 
Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση & γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για το εορταστικό 
δείπνο με ζωντανή μουσική για χορό & διασκέδαση.

3η ημέρα - 25 Δεκεμβρίου 
Χριστούγεννα. Πρωινό και επιβίβαση στο πούλμαν για επίσκεψη στο ιστορικό μοναστήρι 
του Προφήτη Ηλία στην περιοχή Φλάμπουρα (10χλμ βόρεια της Πρέβεζας). Αναχώρηση για 
τα γραφικά Ζαγοροχώρια και επίσκεψη στο πιο φημισμένο χωριό της περιοχής, στο γραφικό
Τσεπέλοβο. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στην περιοχή. Αναχώρηση για την πόλη των 
Ιωαννίνων με ελεύθερο χρόνο για να συμμετέχεις στις τοπικές ψυχαγωγικές εκδηλώσεις ή 
απλά να απολαύσεις την περιοχή. Αναχώρηση αργά το απόγευμα για το ξενοδοχείο. Δείπνο 
& διανυκτέρευση.    
          
4η ημέρα - 26 Δεκεμβρίου
Πρωινό και αναχώρηση για τα Μετέωρα. Επίσκεψη για προσκύνημα σε μοναστήρι. 
Μετάβαση στον Μύλο των Ξωτικών και ώρα να νιώσουν μικροί και μεγάλοι παιδιά! Το σπίτι 
του Άη-Βασίλη, το Παραμυθόσπιτο των Ξωτικών, η Αιώνια Πηγή Σοκολάτας θα σε 
μεταφέρουν σε έναν κόσμο φανταστικό. Αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. 
Τέλος εκδρομής. 
                      


